



2023年6月16日

各位

会社名 株式会社オリエントコーポレーション 代表者 代表取締役社長 飯盛 徹夫 (コード番号: 8585、東証プライム) 問合せ先

財務部 IR 室長 (TEL. 03-5877-1111)

西田 隆浩

上場維持基準の適合に向けた進捗状況および計画期間の見直しについて

当社は、2021年12月17日に「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」(以下、「計画書」 といいます)を提出し、その内容について開示しております。2023年3月末時点における「計画書」の進捗 状況等について、下記のとおり作成いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況の推移及び計画期間

当社の 2023 年 3 月 31 日時点におけるプライム市場の上場維持基準への適合状況はその推移を 含め、以下のとおりとなっており、流通株式比率については基準を充たしておりません。当社は、下表 のとおり、計画期間を2026年3月末までに見直したうえで、上場維持基準を充たすべく、引き続き各 種取組を進めてまいります。

		流通株式数	流通株式時価総額	流通株式比率
当社の適合状況 及びその推移	2021年6月末時点 ※1	5,030,180 単位	758 億円	29.2%
	2023年3月末時点 ※1	507,960 単位 ※ 2	584 億円	29.5%
上場維持基準		20,000 単位	100 億円	35%
「計画書」に記載した計画期間		_		2027年3月末
見直し後の計画期間		_		2026年3月末

^{※1} 各基準日時点の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等を基 に算出を行ったものです。

※2 2022 年 10 月 1 日を効力発生日として普通株式 10 株を 1 株に併合する株式併合を実施しておりま す。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価(2021年12月~2023年3月)

2021年12月17日に提出した計画書において、当社は固定的な株主の当社株式の保有比率の引き下げにより上場維持基準を充足させることを定めています。2021年12月~2023年3月末においては、主要株主を中心に、相手先に制限を設けず対話を重ね、流通株式比率向上に向けた取組みの必要性について理解を得てまいりました。当該期間においては、一部株主との間では政策保有株式の持合い解消により、当社株式の売却に至っております。

3. 上場維持基準に適合していない項目のこれまでの状況を踏まえた今後の課題と取組内容

2027年3月末とした計画につきましては、プライム市場上場維持基準達成に向けた取組みの成果が現れてきており、計画期間を2026年3月末へ見直すことにしました。

当社といたしましては、2025 年 3 月期を最終年度とする中期経営計画(※3)に基づき、成長へ向けた戦略への取組みに注力していくと共に、主要株主等との対話を引続き重ねていくことで、固定的な株主の当社株式の保有比率の引き下げに努めてまいります。

※3 中期経営計画

https://ssl4.eir-parts.net/doc/8585/ir_material/183544/00.pdf

以上